
 

Asocijacija „Zelene Staze – Green Tour“ Tuzla; Udruženje građana „Topeer“ Doboj 

Udruženje građana „MTB.BA“ Sarajevo; Biciklistički klub „KPL Vlasenica“ Vlasenica 

Nevladina organizacija „EKO-Leonardo“ Priboj; Umjetnička grupa „Lucido“ Lukavac 

Pozivamo vas da, u okviru vašeg učešda u Projektu „Brdsko-biciklistički kampovi i biciklijade kao veza 

između ljudi i popularizacija različitosti“1 (Originalni naziv: „Mounty Bike Camps and Tours for 

Connecting People and Celebrating Diversity“) uputite predstavnike svoje organizacije na 

manifestaciju, 

BICIKLISTIČKO-EKOLOŠKI SUSRETI MLADIH POVODOM DANA 
PLANETE ZEMLJE Priboj 2014 

"Earth Day - Priboj 2014"  
Lokacija aktivnosti; Priboj, opština Lopare, RS, BiH 

Subota, 26. April 2014. 

Različitost kao naše bogastvo je moto obiljeţavanja Dana planete Zemlje Priboj 

2014. 

Manifestacija se odrţava u okviru Projekta „Brdsko-biciklistički kampovi i biciklijade 

kao veza izmeĎu ljudi i popularizacija različitosti“  (Originalni naziv: „Mountain Bike 

Camps and Tours for Connecting People and Celebrating Diversity“) koji finansira 

Ambasada SAD u Sarajevu. Aktivisti partnerskih organizacija i drugi graĎani će se 

druţiti u atmosferi tolerancije, meĎusobnog uvaţavanja i poštovanja prema prirodi. 

Ţelimo poslati poruku mira i tolerancije, te pokazati da je meĎu ljudima na ovim 

prostorima mnogo više stvari koje ih povezuju, nego onih koje ih razdvajaju. Razlike 

meĎu nama vidimo kao bogatstvo, a toleranciju kao sredstvo da se ovim bogatstvom 

unaprijede naši odnosi i saradnja za dobrobit sadašnjih, ali i budućih generacija.  

Tokom trajanja manifestacije "Earth Day - Priboj 2014"  uz ekološku akciju 

pošumljavanja/ozelenjavanja ţivotne sredine daćemo značaj očuvanja ţiotne sredine  

jer priroda ne poznaje „ljudske granice“. Ovo je odlična prilika da mladi prepoznaju 

zajedničke vrijednosti, te da se entitetska granica i razlike meĎu nama mogu 

premostiti i povezati brdskim stazama. Na manifestaciji ne učestvuju samo biciklisti 

nego i mještani, mladi iz više gradova BiH. Osim druţenja imat ćete priliku uţivati u 

prigodnom kulturno-zabavnom programu. 

                                                           
1
 Napomena: Ovaj projekat je finansiran od strane Americke Ambasade u Sarajevu i svi stavovi, mišljenja i 

zaključci izneseni ovdje ne odražavaju nužno stav State Departmenta nego isključivo autora. 



                                                    

 

Program obilježavanja 

10:30-11:00 Dolazak i registracija učesnika ispred Doma kulture u Priboju 

11:00-12:00 Početak ceremonije otvaranja Earth Day - Priboj 2014"  

+Obraćanja: 

-Načelnik opštine Lopare, gosp. Rado Savić 

-Minuti poezije UG Lucido 

-Načelnik opštine Teočak, gosp. Taib Muminović 

-Načelnik opštine Sapna, gosp. Ismet Omerović 

-Predstavnica Američke ambasade proglašava "Earth Day - Priboj 2014"  otvorenom 

  

12:00 Predstavnica Američke ambasade i Načelnik opštine Lopare otvaraju foto 

izloţbu "Različitost kao naše bogatstvo" u Domu kulture u Priboju 

  



12:10 Zajedničko fotografisanje ispred Doma kulture 

+Izjave za medije 

  

12:20 Predstavljanje duge i kratke rute, te polazak na voţnju: 

-Duga ruta po mapi oko jezera traje oko 3:30h i kreće sa poligona iza osnovne škole 

u Priboju 

-Kratka ruta je do 30 minuta, lokalna voţnja, kreće sa poligona iza osnovne škole u 

Priboju 

 

12:30 Sadnja drveća u „Parku Tolerancije“ 

 

12:45 Odlazak gostiju na ručak 

 
15:00 – Dolazak/povratak učesnika na cilj, centar Priboja 

Rekreativnom biciklisičkom voţnjom odlučili smo obiljeţiti Dan planete Zemlje, Priboj 

2014. i otvoriti ovogodišnju biciklističku sezonu. 

Biciklijada ima isključivo rekreativni karatker i vozi se u oba entiteta: RS/FBiH, kroz tri 

opštine: Lopare, Teočak i Sapna. MTB voţnja se organizuje u koloni koju prate redari 

– skiperi organizovani od strane domaćina. Biciklisički tim podrške sastojao bi se od 

4 redara – skipera, jednog servisera bicikala i jednog bolničara bicikliste. 

Voţnja je rekreativnog karaktera za ljubitelje prirode i druţenja. 

Duţina staze je oko 21 kilometar a visinska razlika 250 metara, min...(250 m/nv)-max 

(500 m/nv)...Vozi se vremenski do 3 sata, 

PRAVILA BICIKLIJADE 

Nije u pitanju takmičenje nego rekreativna manifestacija u kojoj se biciklisti kreću u 

koloni pod pratnjom, bez utrkivanja i isključivanja iz kolone. Biciklisti su obavezni 

pridrţavati se Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima BiH, nositi zaštitnu 

opremu te poštovati uputstva organizatora. 

Vozači ispod 14 g. mogu učestvovati samo uz pratnju roditelja. 

Pored MTB bicikla obavezna je zakonom propisana oprema. 

Organizator ne snosi nikakvu odgovornost – voţnja je isključivo na vlastitu 

odgovornost. 

 

S poštovanjem! 



 
 

 

 

 
 

 
 

 

 


